

ЗВІТ

за 2024 рік за результатами моніторингу виконання та результатів впровадження завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики, передбачених Антикорупційною програмою Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки

Антикорупційна політика Національного музею «Чорнобиль» (далі – Музей) ґрунтується на принципах нульової толерантності до корупції у будь-яких її формах та проявах. Основними документами, якими керується Музей щодо антикорупційної політики є Закон України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII (далі – Закон), Антикорупційна програма Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки (далі – Антикорупційна програма), затверджена наказом Національного музею «Чорнобиль» від 28.02.2023 № 27/01-тр, розроблена з урахуванням вимог Закону та типової антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.12.2021 № 794/21. Невід’ємною складовою Антикорупційної програми є Реєстр ризиків Національного музею «Чорнобиль» (додаток № 1 до Антикорупційної програми) та Завдання і заходи з реалізації засад антикорупційної політики Національного музею «Чорнобиль» у 2023-2025 роках (додаток № 2 до Антикорупційної програми).

Відповідно до вимог пункту 2 розділу VIII Антикорупційної програми Музею, керуючись Методологією управління корупційними ризиками, затвердженою наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим у Мін’юсті від 17.02.2022 за № 219/37555, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Музею підготовлено звіт за 2024 рік за результатами моніторингу виконання та результатів впровадження завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики Музею.

Під час моніторингу виконання та оцінки результатів впровадження заходів антикорупційного спрямування зібрано та проаналізовано інформацію про поточний стан виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою Музею: Додаток 1. «Реєстр ризиків Національного музею «Чорнобиль» та Додаток 2. «Завдання і заходи з реалізації засад антикорупційної політики Національного музею «Чорнобиль» у 2023-2025 роках».

За результатами здійсненого аналізу, із 31 запланованих до виконання заходів (11 заходів – Додатку 1 до Антикорушційної програми, 20 заходів – Додатку 2 до Антикорушційної програми), виконано 11 заходів, на стадії виконання або постійно виконується 20 заходів. Також забезпечено участь відповідальних працівників Музею упродовж звітного року у 5 навчально-інформаційних заходах на антикорушційну тематику (семінари, тренінги, круглі столи, конференції різного рівня (академічні, міжвідомчі, міжнародні тощо), які проводяться іншими установами та організаціями з актуальних питань запобігання корушції.

У звітному періоді Музеєм досягнуто визначених цілей та виконано завдання, ключові результативні показники діяльності відповідають визначеним оптимальним значенням, не було отримано фактичних даних про можливе вчинення корушційного чи пов'язаного з корушцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корушції» або Антикорушційної програми Музею, що призвели до втрат, збитків, інших наслідків, забезпечено прозору систему закупівель, ефективне використання фінансових та матеріальних ресурсів.

Під час моніторингу виконання та оцінки результатів впровадження заходів, передбачених Антикорушційною програмою Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки у 2024 році встановлено, що у звітному періоді:

1. У межах компетенції і наданих повноважень у 2024 році в Музеї вжито заходів для забезпечення дотримання співробітниками Музею вимог Закону України «Про запобігання корушції», Антикорушційної програми Музею та проведено навчальні заходи на антикорушційну тематику;

2. Упродовж звітного року у Музеї не зафіксовано випадків притягнення до дисциплінарної відповідальності, посадові особи та/або працівники Музею не притягалися до адміністративної, кримінальної відповідальності за вчинення корушційних та/або пов'язаних з корушцією правопорушень.

3. Заходи з мінімізації ідентифікованих корушційних ризиків у діяльності Музею та вдосконалення внутрішніх розпорядчих документів, пов'язаних з корушційною тематикою, відбуваються на постійній основі або у разі такої потреби.

Впроваджені завдання і заходи з реалізації засад антикорушційної політики Музею є ефективними, не мають суттєвих недоліків та відповідають вимогам законодавства та внутрішніх нормативних документів.

Враховуючи вжиті заходи, відсутність у звітному періоді фактів вчинення корушційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корушцією, позитивну динаміку мінімізації корушційних ризиків, роботу з реалізації

Антикорупційної програми у 2024 році можна оцінити як своєчасну та виконану повною мірою.

Детальна інформація про стан виконання завдань і заходів Антикорупційної програми Музею наведена у додатках до цього звіту.

Додатки:

1. Звіт за 2024 рік за результатами виконання заходів впливу на корупційні ризики (згідно з Додатком № 1 до Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023–2025 роки) на 16 арк. в 1 прим.

2. Звіт за 2024 рік за результатами виконання завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики (згідно з Додатком № 2 до Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023–2025 роки) на 21 арк. в 1 прим.

**Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції
Національного музею «Чорнобиль»**



Валентин СУШКО